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1. (i) E&dyete v efiocwon Gibbs-Duhem yiua éva peiypo tpubv cvotatikdv A, B
kot I'. EEnyfote ) @uowm g onuacio kot €4v T HEPIKG YPOUUOUOPIOKA UEYEOM
pmopovv va Adfovv omotodnrote mpdonpo. (ii) E&dyete toug Babuove ehevbepiac yia
€va 6Teped MOV eEUVOVETAL, VEPO GE VYPY YACT) GE IGOPPOTIQ LE TOVE ATHOVS TOV Kl
aépo GLwrto, kol 1o Kpioo onueio evog vypod peiypatog A/B. (iii) Mio mocomra 1 g
piog ovoiag A mpokdleoe avdywon tov onueiov (éoemg 50 g Swhvt kard 0.5 K.
IIpocdiopicete to poprakd Bapog g A. Aidetar 1 (eseookomiky otabepd Tov Srahvt
Kp=5 K kgmol™'. Yatoloym'ra NV OCUOTIKTY TEST) TOV SHAVUATOG EGV 1] TUKVOTNTA TOV
dahvTn eivan 1 g/em® otoug 25°C.

2. (i) EEnynote pe cagnvela yati petd to pmavio ot Hdlacoa, dtav Byaivoope
g€m ovvibwg kpudvovpe. Mailovv poko o eEmtepikés cuvbikeg (Gvenog, Enpacia
nepfdAlovrtog) N Oy xou yati? (i) H taon atpdv povosvotatikod otepeod didetar amd
™ oxéon InP=25 —3750/T. H tdon atudv tov vypod tov didetar and InP=20 — 3000/T.
Ynohoyicte ) Oeppokpacia oto TpmAd onueio. Xpnowomowbviag v eficmon
Clapeyron, deifete 6T n Aavbavovoa evbahmio edtpione oto TptAd onueio eivat
nepinov 3000R (R=8.314 Jmol'K™). (iii) Edv To kavovikd GOpotopa Kataotdoemy Y
pio. cvikoy N copanidiov agpiov dykov V givar Q(U,V,N) 6mov U n ecotepikh
gvépyeia, deilete 6mt 1/T=ks[0InQ/AU]v N kon P/T= kg[dInQ/6V]un. Zmn ocvvéyea, v

Qoc UPN, 3eifete 6T cv=3NKs. . N it
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